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MeXAyHapoAHOro KOHKypca ;
«KeHrypy»

21 mapTta 2013 r. 2 knacc

3adayu, oyeHusaemsblie e 3 6anna

. [Ba KysHeuuka npbiratot no dyksam cnosa KEHIYPY. OHu Havanu c

KpaliH1x OYyKB U MpbIraloT OOHOBPEMEHHO HaBcTpeuy Apyr apyry. MNpu
Ka)KOOM MpbbKKE Ky3HEUMKU MepenpbirMBaloT Ha cocefHio byksy. Ha
Kakon OykBe OHU BCTPETATCA?

(AK (B)E (B)H nr [y

. Y kakon 13 60oXbux KOPOBOK MNATHbILLIEK Oonblue, Yem 5, HO MeHblUe,

yem 77

B 300napke pogunuck Tpu NbBEHKA U YeTblpe oprieHka. CKonbko nan
A06aBuUnock Npy 3ToM B 300Mapke?

(A) 36 (6) 32 (B) 28 (r) 24 (0) 20

MpsamoyronebHoe 3epkano pa3bunoch.
Kakon n3 kyckos A-[1 Bbinan?

(A) Il (B) ﬂ (B) A (N d o) d

YTo nony4ntcs, ecnn K yOBOEHHOW TpoWke MpubaBUTbL YTPOEHHYHO
OBOWKY?

(A)5 (6) 6 (B) 10 () 12 () 15

v Y ?
Ha ckonbko 6onblie Kupnuyen B NpaBoii CTOMKe? i = r'ﬁj—w
W4  (BS5  (B6 (N7 (M0 T4,
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7.

10.

1.

12

Kakux kapTodyek Ha pucyHke GonbLue Bcero?

0] _[ols[o] [ols[o] [ojs[o] [ojs[o] [o|s(Oj

(A) @ (B) I:' (B) |§| (N @ ([l) BCcex KapTo4eK MopOBHY

Ha cnegywouwmn geHb nocne aHsa poxaeHusa [Meta ckasan: «[locne-
3aBTpa byneT cpepa». Korga y MNetn 6bin geHb poxaeHna?

(A) B noHeaernbHUK (B) BO BTOPHWMK (B) B nATHMLY
(') B cy6b0TY (O) B BOCKpECEHbE

ToHs ryndana no AopOoXKKaM napka. OHa Bowwna
Yyepe3 BxXopn, OTMEYEHHbIN CTpeJ'IO‘-IKOIZ, N Ha

KaXk[OM MepekpecTke noBopayvBarna Hanpaso L8 L
WNM Haneeo. Ha nepsoM nepekpecTke OHa
noBepHyna Hareeo, MOTOM Harnpaso, NOTOM oA o

ellle pa3 HarnpaBo, NOTOM Haneso W elle pas3s
HaneeBo W npowna Bnepen A0 Onvxanwwero
nepekpecTka. B kakyto Touky oHa npuwna?

A4 (B BB (NI @A T

BX0[

Ypok Bo BTOpoM knacce anutca 40 MuHyT, a nepemeHa — 10 MUHYT.
CKONbKO MUHYT NPOXOAWUT OT cepefuHbl NepBOro ypoka A0 cepeiuHbl
BTOpOro?

(A) 20 (5) 30 (B) 40 () 50 (D) 55

3adayu, oyeHusaemblie 6 4 6anna

Ha kakoM 13 puCyHKOB POBHO OAMH KBagpaT, POBHO 2 Kpyra u poBHO 4
TpeyronbHuka?

/N AN Q

wl e A
A A (@) V V¥V

(6) —© (B) —= (N & () © O

Mana pan no 5 abnok kaxgomy 13 Tpex ceoux Aeten. Mawa otaana 3
abnoka Cawe, a notom Calla oTaana nonoBuHy cBoux A6nok Muwe.
Ckonbko s6rnok ctano y Muwn?

(A) 4 (B)5 B)7 (a8 09

2 knacc 2



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Y Katn 5 kapTtoyek ¢ uudpamu (cm. pucyHok). OHa
cocTaBuna 13 HMX camoe BonbLUOe ABY3HAYHOE YMUCHIO @ @
N caMoe MarneHbKoe [By3HayHoe 4ucro. Yemy pasHa

pa3HOCTb 3TUX Ynucen?
(A) 87 (B) 64 (B) 62 () 55 (a) 54

B cembe 5 getein. Kuttu Ha 2 roga ctapuile, yem beTttu, HO Ha 2 roaa
Mnaawe, yem OaHHu. Tegam Ha 3 ropa crapwe, yeM AHHU. BeTtn n
AHHU — Onn3Heubl. KTo 13 geTen cambii cTapLumn?

(A) AHHM (B) bettn (B) DaHHu
(M) Knttn (3d) Tenan
- b=
e

Kakoe camoe GOrnbLIOE YMCNO MOPKOBOK

MOXeT CbeCTb KPONwWK, rynssi no 3aToMmy i 7 —
nabupuHTy? & [

(A) 16 (B) 15 B)9 = —&l’z‘ |&
OF w7 P2 s

Kaxgbl pas, korga bypaTvHo BpeT, ero Hoc yanuHAeTcs Ha 6 cMm, a
€Cnn OH roBOPUT NpaBdy — ykopadmsaeTcs Ha 2 cM. Buyepa 3a geHb
€ro HoC MeHsAN AnuHy 5 pas, U B utore yanuHunca Ha 6 cMm. Ckornbko
pa3 3a aT1oT AeHb bypatuHo cospan?

(A)1 (B)2 (B)3 ()4 0)5

Y macTtepa ectb 12 ognHakoBbIX MNAUTOK. OH XO4YeT COCTaBWUTb U3 HUX
NPSAMOYronbHUK 2 x 6. OAHY MAUTKY OH YXe YNoXun (CM. PUCYHOK), U
Tenepb Xo4eT, YTOObl PUCYHKM Ha ITUX MMMTKax obpasoBanu OaHYy
nuHuio. Kak Hago 6yaeT NonoXuTb NAWUTKY B NPaBbI HMKHWIA yron?

(A)B (6) E’ (B)E’ (r)E A

() TaKk ynoxuTb NANTKN HEBO3MOXHO S TR S S S S

B uncne 2013 cymma nepBbIX Tpex UMdp paBHa yeTBepTon. CKOMbKO
yncen ot 2014 go 2100 obnagaroT TakMM e CBONCTBOM?

(A)9 (b)8 B)7 (e (0) 5
®durypkm B paBeHCTBax Ha PUCYHKe crpaBa 0OO3Ha- _
YalT undpbl (0gnHaKoBbIMKU Urypkamm 0603Ha4eHbI O+0=A
OfVHaKoBble LMPpPbl, a pasHbiMM — pasHble). Yemy A+A+A=C
paBHa cymma O+ A+ &?

(A)6 (B)8 (B)9 (M 12 (8) 18
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20.

21.

22,

23.

24,

25.

B marasvHe «Bce ons marvmy» HUYero He NpoAarT, HO MEHSAT OOHU
BonwebHble npeameTbl Ha Apyrue. KoBep-caMoneT MOXHO MOMEeHsATb
Ha OBe LankW-HeBUAMMKW, 3a LUAMNKy-HEBUANMKY MOXHO MOMy4nUTb TpU
BONLWEOHbIX OyA0YKM, a ABe BOMWEOBHbIX OYA0YKA MOXHO OOMEHATb Ha
BONwebHy0 nanovky. Ha ckonbko BONWEBHbLIX Manoyek MOXHO
0o6MmeHATb ABa KoBpa-camorneTa?

(A) 20 (B) 12 (B) 8 6 (0) 4

3adayu, oyeHusaemblie 8 5 6assoe

Y AHHBbI €eCTb OlHAa MOHeTa B 5 LeHTOB, ogHa moHeTta B 10 LEHTOB,
oaHa moHeTa B 20 ueHTOoB M oaHa MoHeTa B 50 ueHTOB. CKONbKO
pa3HbIX CYMM OHa CMOXET 3annaTtuTb 6e3 caaun?

(A)5 (B)7 (B)8 (12 a) 15

M3 Gonbluoro nokpaileHHoro kyba Kata Bbipesana 4
ManeHbkux Kybuka. 3aTtem oHa caenana oTnedvaTku
BCEX MOKPaLlEHHbIX rpaHert HoBOW urypbl. CKOMbKO
13 cnegyowmx NATU KAPTUHOK Y HEE NOMNy4mnoch?

(A) 1 (B) 2 (B)3 (I 4 (@A) s

KBagpaTHyto KOpoGKy 3anofHumiy B ABa Crosi OAWHAKOBLIMU KBagpaTt-
HbIMU LWOKoNaakamu. Kupunn cben Bce 20 LWoKonafok BEPXHEro crosi,
KOTOpble Nnexanu BOOMNb CTEHOK KOpObkuU. CKOMbKO LLIOKONaAoK ocTa-
nocb B KOpobke?

(A) 16 (B) 30 (B) 50 (') 52 (0) 72

Baca wwudpyetr uucrna. CHayana OH BbINUCbIBAET NpousBedeHue
nepeor M BTOpPoW uudp, 3a HAM — BTOPOWN U TpPeTben, U Tak ganee.
Hanpumep, yncno 346 npespatutcsa B 1224. Ckonbko 4ucen npespa-
Lwaetcs B 56487

(A)O (B) 1 (B) 2 (N3 (f) 4

Kpowka Py ymeet nucatb Tonbko uudpbl 1 n 4. OH 3anucan atnmu
unppamm Heckonbko ymcen. Okasanocb, 4YTo Ux cymma pasHa 2013.
Kakoe HaumeHbLLee KonuM4ecTBOo Yncen Mor HanucaTb Kpoluka Py?

(A)3 (B) 4 (B) 7 (s ()9

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!
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